
 
 

Notulen Algemene Ledenvergadering Sporting Andijk  
Aanwezig: Marryelle Deen, Carola Rood, Peter de Wit, Rob Smit, Jelle Hilverda, Anne-Miek de Vries, 

Chris Schuitemaker, Ronald Drenth, Stef Mellema & twee aanwezigen.  

 

Datum:  24 juni 2022 

Plaats:   kantine Sporting Andijk, Kleingouw 115 

Aanvang:  20.00 uur 

 

1. Opening 

Marryelle opent de vergadering om 20.00 uur en heet iedereen van harte welkom.  

2. Mededelingen 

Afmeldingen opschrijven.  

3. Verslag Algemene Ledenvergadering 25 februari 2022 

Zonder verdere op- en/of aanmerkingen worden de notulen goedgekeurd en vastgesteld. 

4. Begroting 2022-2023 

Peter ligt de begroting toe voor het aankomende seizoen. Hierin zijn ook de invloeden van de 

afgelopen covid-19 periode meegenomen. Er zijn op dit moment geen redenen om aan te 

nemen dat Sporting Andijk onverwachts met hoge kosten te maken gaat krijgen. Dit komt mede 

doordat het huidige energie contract een aantal jaren actief is. De kantine commissie wil voor 

een aantal producten de prijzen iets omhoog gooien. Dit komt door de verhoogde inkoopkosten 

waar de vereniging mee te maken heeft.  

 

5. Contributievaststelling seizoen 2022-2023 

De contributie is niet gewijzigd.  

 

6. Bestuursverkiezing: 

Aftreden en niet herkiesbaar: Carola Rood 

Carola Rood treed af als lid van het bestuur na in totaal 13 jaar onderdeel van het bestuur te 

hebben uitgemaakt. De vergadering bedankt Carola voor haar jarenlange inzet en geeft het 

woord aan Marryelle die een passend afscheid stukje heeft voorbereid;  

 

Beste Carola, 

In de jaarvergadering van 30 oktober 2009 volgde jij Anne-Miek de Vries op als secretaris van A.V.V. 

Andijk. Bij de afscheidswoorden voor Anne-Miek begon jij wat witjes weg te trekken toen jij hoorde 

wat wij van jou verwachtten als opvolger van Anne-Miek………….  

Je moest in haar voetsporen treden en zij was voor mij als voorzitter een geweldige secretaris. Maar 

die schoenen pasten jou prima! Want ook voor jou gold dat wanneer je een taak op je nam, ik er van 

op aan kon dat het voor elkaar kwam. 
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Samen hebben we jarenlang heel West Friesland afgereisd om uiteindelijk bij de juiste complexen aan 

te komen. Wat zullen wij een bestuurskamers van binnen hebben gezien. En het leuke was altijd dat 

wanneer wij binnen stapten er verwachtingsvol werd uitgekeken naar de mannen van het bestuur. 

Maar ja, de topfuncties bij A.V.V. Andijk werden bezet door een paar Westfriese meiden. Wij hadden 

geen last van het glazen plafond. 

Uiteindelijk wisten ze het wel en werden de “dames van Andijk” met alle egards ontvangen. 

We hebben samen ook het hele fusietraject meegemaakt. Dat is een zeer bijzondere tijd geweest 

waar we met de beide verenigingen veel voor elkaar hebben gekregen. 

Bij de fusie nam je, naast het secretariaat, ook de nieuwe kledingcommissie van Sporting Andijk voor 

je rekening. Ik nam in 2014 bij de fusie afscheid als voorzitter en ik werd opgevolgd door Jaap 

Kwantes. Ook Jaap Kwantes en later ook Marcel Aker heb je in hun bestuursperiode met verve 

bijgestaan. In het voorjaar van 2019 heeft het bestuur een moeilijk besluit moeten nemen wat veel 

stof heeft doen opwaaien en wat voor pittige reacties richting het dagelijks bestuur heeft gezorgd. 

Dat is jou niet in de koude kleren gaan zitten. Je bent het bestuur toch nog 3 jaar blijven steunen en 

dat is zeer te prijzen. Ik hoop dan ook dat een ieder jouw verdiensten voor de vereniging op waarde 

zal weten in te schatten.  

Lieve Carola, het bestuur wil je bedanken voor de afgelopen 13 jaren van inzet en trouw aan de 

vereniging.  

Rob Smit neemt na het aftreden van Carola de functie van secretaris over. Hierdoor is de functie van 

webmaster vacant geworden. 

Aftredend en herkiesbaar: Stef Mellema 

Stef Mellema is opnieuw unaniem herkozen als bestuurslid namens de voetbalcommissie. 

 

Aftredend en niet herkiesbaar: Piet Ligthart 

Piet Ligthart treed af als lid van het bestuur. De vergadering bedankt Piet voor zijn inzet als 

bestuurslid. Hierna is Anne-Miek de vries ingehamerd als bestuurslid namens de kantine commissie.  

 

Aftredend en niet herkiesbaar: Ronald Drenth 

Ronald Drenth treedt af als bestuurslid, de vergadering bedankt Ronald voor zijn inzet tijdens zijn 

bestuursperiode.  

 

 

7. Rondvraag 

Cees Ruiter vraagt of het klopt dat de zondag voetbal en handbal van plan zijn om alle 

thuiswedstrijden op een dag in te plannen. Hierdoor zou er op een aantal zondagen minder 
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activiteit op de vereniging zijn. Stef Mellema ligt toe dat dit inderdaad is aangevraagd bij de 

KNVB, maar ook dat deze aanvraag nog niet is toegewezen. Dit is een idee van de senioren 

voetbal teams waardoor het uitwisselen van spelers met thuiswedstrijden gemakkelijker kan 

plaatsvinden. Cees benadrukt dat dit voor bezoekers van de zondag en kantine omzet geen 

gunstige ontwikkeling is.  

  

8. Sluiting 

 

Marryelle bedankt alle aanwezigen voor hun inzet en aanwezigheid tijdens de vergadering en 

sluit deze om 21.00 uur 

  

 

  


